

紧跟党的步伐 走好时代新路

高新区深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神



本报讯 高新区党工委理论学习中心组(扩大)学习暨党的十九届六中全会精神专题宣讲研讨会日前召开,深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,把深入开展党史学习教育与做好当前工作紧密结合起来,同解决实际问题结合起来,在攻坚克难中见真章,在担当作为中求实效,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局,为党的二十大召开提供坚强思想政治保障。

在宣讲会上,郑州市宣讲团成员、河南工业大学马克思主义学院教授王小拥,以《聚焦百年奋斗新时代的成就经验,映照民族复兴新征程的理论新篇——历史视角的党的十九届六中全会精神解读》为题,阐述了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》形成的客观需要和主观条件,讲解了决议的框架结构、重点内容以及党的百年奋斗的历史意义、十个坚持等多个亮点,解读了如何正确理解“两个确立”的决定性意义。

深入浅出的宣讲让与会人员深有感触。大家纷纷表示,报告深入浅出、通俗易懂,对深刻理解和精准把握党的十九届六中全会精神有极大的启发。下

一步要把学习贯彻全会精神转化为做好各项工作的实际成效。

宣讲结束后,高新区党工委副书记、管委会主任张红军主持召开党工委理论学习中心组(扩大)学习会议,围绕学深学透党的十九届六中全会精神开展研讨交流。市委党史学习教育第六巡回指导组组长、二级巡视员张春喜到会指导。

会上,区党工委中心组成员王德敏、赵毅、杜怀锋,基层党工委代表张艳茹,宣讲团成员代表刘勤义围绕学习主题,结合自身工作依次作交流发言。

张红军在谈及学习体会时表示,《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》回顾了党走过的百年奋斗历程,总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验,着重阐释了党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,对实现第二个百年奋斗目标提出明确要求,政治性、理论性、战略性、指导性都很强,是一篇马克思主义的纲领性文献,是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴

的行动指南。

张红军要求全区上下要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后时期的一个重大政治任务,坚持领导干部带头学,坚持健全制度保障学,坚持融会贯通深入学,坚持广泛宣传发动学,在深刻领会上全会精神中把握核心要义,以更加昂扬的姿态迈进新征程、建功新时代。

结合工作实际,张红军在安排部署下一阶段工作任务时强调,要紧盯经济指标、年度任务、重点项目、民生实事、工作考核等内容,全力冲刺,确保全年任务圆满收官;要加紧谋划,落实好省、市党代会精神,按照省委要求的“13710”工作制度,以“开局即决战、起跑即冲刺”的工作状态,确保全区各项工作新一年实现“开门红”;要突出抓好安全生产、疫情防控、生态环保、风险防范等工作,守好安全、廉政、环保三大底线。

张春喜要求,高新区要以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态,切实以党史学习教育成效推动各项工作再上新台阶。

记者 孙庆辉

不断创新人才工作机制,优化营商环境 高新区多举措构建人才工作新格局

本报讯 高新区日前召开2021年人才工作领导小组会议,高新区党工委副书记、管委会主任张红军出席会议并讲话。高新区人才工作领导小组各成员单位负责人参加会议。

会上传达学习了中央人才工作会议精神,研究讨论了《郑州高新区引进培育创新创业人才若干措施实施细则》,并听取了党工委联系服务专家工作有关情况汇报。

张红军提出,要认真学习领会中央人才工作会议精神,牢固树立科学正确的人才理念。要把人才工作当成一项重要工作来抓,加强统筹协调。要发挥好人才工作领导小组作用,结合好高新区产业发展、科技创新,招商引智各项工作,切实集聚、培育一批高层次核心人才队伍,为高新区高质量发展,实现千亿级世界一流高科技园区奋斗目标提供强有力的人才保障。

张红军强调,高新区作为科技创新高地,人才工作任务重道远。要结合中央人才工作会议精神认真分析研判,找准工作切入点,不断创新人才工作机制,优化营商环境。要围绕人才的全周期服务,全面梳理人才工作相关数据和政策落实流程,纳入数智治理平台,实现更精准高效的人才服务,打造高新区人才工作新优势。

记者 孙庆辉 通讯员 徐玉瑛

TCL科技产业园、滴滴出行嘉宾前来考察 滴滴智能交通科创中心有望落地高新区

本报讯 12月9日,高新区党工委副书记、管委会主任张红军会见TCL科技产业园相关负责人苏波宇和滴滴出行副总裁丁能一行,区开放创新工作领导小组副组长兼办公室主任郑彦松参加会见。

TCL科技集团股份有限公司成立于1982年,2004年1月在深交所主板上市,目前市值85亿元人民币,TCL科技产业园有限公司属于TCL实业板块,专门从事地产开发建设。滴滴智慧交通总部位于北京,统筹全国范围内业务开展,并计划在全国选择3个辐射带动力强、重视数字经济发展、重视

城市治理优化的城市布局滴滴智能交通科创中心和产业基地项目,同时,在深耕国内业务基础上,与滴滴国际出行业务协同,择机扩大国际业务比重。参会各方就滴滴智能交通科创中心暨产业基地项目进行了深入沟通交流。

张红军表示,高新区非常重视滴滴智能交通科创中心暨产业基地的项目合作,欢迎TCL公司委派专业团队来高新区实地考察,希望TCL公司与滴滴公司、科特勒公司积极配合,尽快形成项目落地方案,共同推动项目早日落地高新区。

记者 孙庆辉 通讯员 孙亚男

高新区新型研发机构再添主力军 河南工业大学 产业技术研究院落户



本报讯 郑州高新区管委会与河南工业大学日前正式签署合作协议,携手共建产业技术研究院。

河南工业大学党委书记刘志军,党委副书记、校长李成伟,党委副书记、资产经营公司董事长李学雷,郑州高新区党工委副书记、管委会主任张红军,区党工委委员、管委会副主任王德敏,区产业发展工作领导小组副组长兼办公室主任王军亮出席活动。河南工业大学副校长陈复生,郑州高新区开放创新工作领导小组副组长兼办公室主任郑彦松上台签约。

此次双方签约共建河南工业大学产业技术研究院,将全面贯彻“以科技创新引领产业发展”的理念,坚持“以粮油食品、超硬材料为核心、以新一代信息技术为基础,科技引领、金融支持、产业协同”的战略定位,以河南工业大学特色专业学科为基础,面向粮油食品、超硬材料、磨料磨具、智能装备等行业的共性关键技术进行研发、成果转化、技术服务,并将创新成果优先在本地转化和

产业化;围绕河南省战略性新兴产业发展,承接本校和校外高等学校、科研院所、企业的科研成果落地转化;围绕河南省区域特色产业技术升级和市场竞争提升,进行前瞻性技术研发,为企业提供技术支持。

张红军表示,此次签约标志着郑州高新区与河南工业大学的合作更进一步,希望通过产业技术研究院的建设,统筹校内外科技创新资源,推动产学研深度融合,为产业发展和技术创新提供强有力的支撑。

刘志军表示,郑州高新区是河南省高端创新资源富集之地,此次与郑州高新区共建河南工业大学产业技术研究院是双方结合自身发展实际,认真贯彻落实省委工作会议精神的的重要举措,是围绕我省创新驱动、科教兴省、人才强省战略,“构建一流创新生态 建设国家创新高地”共同目标的具体落实措施。希望通过研究院的发展培育和壮大,不断推动郑州高新区科技和社会进步,进一步擦亮郑州高新区“创新驱动”金招牌。记者 孙庆辉